

Как свидетельствуют данные Реестра субъектов малого и среднего предпринимательства, в районе увеличивается число индивидуальных предпринимателей, а это значит, что расширяется и сфера услуг, оказываемых населению. Судите сами. Если в прошлом году было зарегистрировано 574 индивидуальных предпринимателя, то в этом их уже стало 754. Причем, самый большой процент предпринимателей – это люди, занимающиеся розничной торговлей – 39 процентов. Еще 18 процентов оказывают транспортные услуги. 12 процентов индивидуальных предпринимателей заняты в сфере строительства. Операции с недвижимостью: аренда, предоставление иных услуг оказывают 8 процентов ИП. В сельскохозяйственном производстве заняты 8 процентов ИП. В области здравоохранения и социальных услуг - шесть человек. В гостиничном сервисе и на предприятиях общественного питания - 1,6 процента индивидуальных предпринимателей.